

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 273. SZÁM.

főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 28. Szombat

Horthy Miklós kormányzó látogatása XI. Pius pápánál

A pápa magánkihallgatáson fogadta a kormányzói párt, azután cerclet tartott a kíséret tagjai fölött. — A kormányzó és felesége látogatást tettek Pacelli biboros államtitkáránál is.

A pápa az aranysarkantus renddel tüntette ki Magyarországnak kormányzóját

Vitéz nagybányai Horthy Miklós ma délelőtt látogatást tett XI. Pius pápánál, aki magánkihallgatáson fogadta a magyar államfőt. Szent István óta ez az első eset, hogy a magyar állam feje hivatalos látogatást tesz a pápánál.

A fogadtatásról az alábbi tudósításunk számol be:

XI. Pius pápa ma reggel hét nagy autót küldött a római királyi quirinai palotába Horthy Miklós kormányzó és kíséretének a Vatikánba való szállítására. Az autókban a kormányzó és kísérete a következő sorrendben helyezkedett el:

Az első autóban egy pápai kamarás és egy fullajtár. A másodikban Horthy Miklós kormányzó, a kormányzóné és egy pápai titkos kamarás. A harmadikban Darányi miniszterelnök és Barcza Györgyné, a szentszéki magyar követ felesége.

A negyedikben Kánya külügyminiszter és Barcza György szentszéki követ.

Az ötödikben Vértessy Sándor, a kormányzói kabinetiroda főnöke, Koós Miklós első szárnysegéd és Scholtz András folyamórkapitány, szárnysegéd. A hatodikban Keresztes Fischer tabornok, Teleky Gyula gróf és Thiery-Heribert vatikáni követségi titkár felesége.

A hetedikben Thiery Heribert és Brunswick alezredes, a kormányzó utimarsallja.

A fogadtatás

Magyarország kormányzójának látogatása fényes külsőségek között folyt le. Az ünnepi alkalomra valamennyi vatikáni méltóság és a fegyveres alakulatok díszbe öltöztek.

A harangtornyos bejáratnál a svájci gárda kék, sárga, piroseskos díszruhába öltözött százada állt díszőrséget.

A kormányzó megsejmelte a díszszázadot, majd kíséretével együtt elhaladt a sorfal előtt és a San Damaso udvarba érkezett, ahol a vatikáni palotaőrség zászlóval teljesített tiszteletadást.

Az itt megtartott szemle után a pápa prelátusai és kamarásai fogadták a kormányzói párt s a St.

Clementina terembe kísérték őket. Itt ismét a svájci gárda díszőrsége fogadta a vendégeket, majd megkezdődött a bevonulás a belső terembe, a szokásos ceremóniák között.

Út a pápához

A második emeleten levő belső teremhez vezető lépcsőkön a következő sorrend alakult ki:

Elöl haladt a svájci gárda őrmestere, majd hat trónahordozó, piros brokát ruhákban, ezeket követte négy kengyelfutó, aztán a teremfelügyelő következett, aki után ismét négy kengyelfutó haladt.

A menet első részének végén két pápai titkos kamarás volt, akik után — mint a menet második részének első tagjai — a kormányzó és felesége következtek. Utánuk a pápai kamarások, prelátusok egy díszes és előkelő csoportja, majd a kíséret tagjai következtek az érkezés sorrendjében.

Ez a menet hét termen át haladt így, amíg elérkezett a pápa belső termeihez. Az utolsó teremben a nemesi testőrség főhadnagya, s a pápai főudvarmester fogadták a kormányzót és kíséretét, akiket átvezettek a pápai kis trónterem elött levő Szent János terembe.

A kíséret tagjai itt megállottak amíg a kormányzó és kormányzóné továbbfolytatják útjukat a főudvarmester és a szolgálattelvő titkos kamarás kíséretében a kis trónterembe, amelynek ajtajában maga a pápa fogadta a magyar államfőt és feleségét.

A magánkihallgatás

XI. Pius pápát a kormányzó és a kormányzóné szertartásos, mély meghajlással üdvözölték, majd a pápa helyet foglalt a trónterem közepén levő bibor baldachin alatt levő trónszéken. Jobb felől hasonló, de kisebb trónon foglalt helyet a kormányzó, balfelől pedig a kormányzóné. A trónszékek elfoglalásánál a főudvarmester és a

szolgálattelvő titkos kamarás segédkeztek a kormányzói párnak, majd — az ősi szokás szerint — elhagyták a termet, amelynek ajtaját kívülről kulccsal bezárták, hogy a kihallgatás zavartalanul folyhasson le.

A csaknem negyedórát tartó magánkihallgatás után a pápa a trónszékének karján levő csengővel adott jelt, mire a főudvarmester ismét kinyitotta a kis trónterem ajtaját és bevezették a kíséret tagjait, akiket a kormányzó mutatott be öszentségének. A pápa rövid cerclet tartott, majd elbucsuva a kormányzótól visszavonult dolgozószobájába.

A megjelentek közül XI. Pius pápa a kormányzót az aranysarkantus renddel, Darányi Kálmán miniszterelnököt a Pius rend nagykeresztjével, Vértessy Sándor kabinetirodai főnököt pedig a Szent Gergely lovagrend nagykeresztjével tüntette ki.

Látogatás Pacelli biboros államtitkáránál

A pápai kihallgatás befejeztével a kormányzó és kísérete kivonultak a Szent János terembe, ahol a főudvarmester bemutatta Serafini Camillo őrgrofót, a Vatikán kormányzóját és a pápai udvartartás méltóságait Horthy Miklós kormányzónak és feleségének, majd a kormányzó nyilatkozatot tett és ez után a vendégek sorrend szerint elbucsuztak a pápai udvartartás előkelőségeitől.

Horthy Miklós és felesége ezután rövid látogatást tettek Pacelli biboros államtitkáránál, majd autón Barcza György szentszéki követhoz hajtottak, aki villásreggelen látta őket vendégül. Ez volt az első eset, hogy Horthy kormányzó hivatalosan látogatást tett egy külképviseletünk vezetőjénél.

A ma esti program

A villásreggelen Pacelli biboros államtitkár és Chigi herceg, a máltai lovagrend nagymestere is

részt vett.

Délután Chigi hercegnél lesz tea, este pedig a quirinai magyar követségen teljesen szükkörű ebéd.

Este kilenc órakor az Operában diszeldadást rendeznek a kormányzói pár tiszteletére.

A diszeldadáson Othello kerül színre parádés szereposztásban. Ezzel a diszeldadással véget is ér a hivatalos római program.

December közepén lesz a közgyűlés

Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága a következő hónapban ülést fog tartani, amelyen a közigazgatási bizottság a beválasztandó öt megüresedett tagsági helyet is be fogja tölteni. Bár a közgyűlés megtartásának pontos ideje még meghatározva nincs, úgy értesülünk, hogy a közgyűlés december hó közepe táján lesz megtartva.

Öngyilkosság a műhelyben

Ma reggel borzalmas felfedezést tett a Rákosi Jenő ucca 3 sz. alatti műhelyben Tóth István gumijavitó mester egyik segédje. Amint az üzletbe belépett, megdöbbenten látta, hogy az egyik két méter magas állványról egy emberi test lóg le. Rémülten futott a mesteréhez, akivel együtt aztán értesítették a rendőrséget.

Tóth István gumijavitó mester előadta, hogy tegnap este beállított hozzá egy ember és szállást kért tőle. Barta Gyula néven mutatkozott be és elmondotta, hogy Szamossályról jött és munkát keres. Tóth megsajnálta és adott neki szállást, de hogy miért követte el tettét, az eddig kideríthetetlen, mert bucsulevelet nem hagyott hátra. A vizsgálat folyik,



A monfalconei hajógyárban vízrebocsátották az olasz haditengerészeti legújabb tengeralattjáróját, az Argost. Az új tengeralattjáró hossza 63,5 méter.

A román képviselőház ülésén Seisanu képviselő a felirati vita keretében revízióellenes beszédet mondott. Seisanu szerint a nemzetközi helyzet mindinkább rosszabbodik és a revízió előretörése következtében alaposan kell foglalkozni Románia külpolitikai kérdéseivel. A Népszövetségnek már nincs meg a szükséges tekintélye. A fegyverkezési egyenjogúság kimondására — mondotta — a kisebbségi szerződés felmondásával kellene válaszolni.

Anglia középső és északi részében a sűrű köd miatt majdnem teljesen megbénult a vasuti forgalom. A birminghami pályaudvaron két vonat összeütközött. Tizenhét utas megsebesült.

Grandi nagykövet a külügyi hivatalban hosszas tanácskozást folytatott Eden külügyminiszterrel. A jelek szerint az angol-olasz viszony általános megjavításáról volt szó. Az eszmeeserének diplomáciai körök nagy fontosságot tulajdonítanak.

Az angol alsóházban Eden külügyminiszter Shert képviselő kérdésére kijelentette, hogy a Spanyolországba irányuló fegyverszállítások betiltása nem terjed ki olyan cikkekre, mint az élelmiszer és szén stb.

A Fekete-tengeren dúló rendkívüli heves vihar következtében négy hajó — köztük három külföldi — zátonyra futott. A viharban több ember életét veszítette.

Mint Hszinkingből jelentik a Domelirodának, annak az összetűzésének során, amely a japán határőrök és a szovjet csapatok között november 24-én történt Pogranicsnájától északra, tíz japán életét veszítette, hét megsebesült, nyolc pedig eltűnt.

Palesztinában rendkívül heves esőzések vannak, amire ilyen időnyben máskor alig volt példa. Az esőzések következtében a folyók kiáradtak. Öt ember a vízbe fulladt. Jafta, Tel-Aviv és Jeruzsálem egyes utcái víz alá kerültek. A fenyegetett házakból biztosabb helyre költöztették a lakókat.

Oslóban a német követ átadta a német kormányának a Nobel-békedíj odaitelésére vonatkozó nyilatkozatát.

Japán szigorú kommunistaellenes rendszabályokat léptet életbe

A német-japán szerződés, amelyben a két állam köztársasági szövetséget kötött a bolsevizmus ellen való közös védekezés céljából nagy feltűnést keltett az egész világon. Rómában feltétlen helyesléssel fogadták a szerződés hírére. Bár hivatalos körökben még nem nyilatkoztak róla, általában véve azt tartják, hogy a német-japán szerződés tulajdonképpen kiegészítője annak a megállapodásnak, amelyet Ciano gróf külügyminiszter kötött Berlinben. Amerikában Moore ezredes, helyettes külügyi államtitkár kijelentette, hogy amerikai érdekeket nem érint a szerződés, ennél fogva Amerika nem is foglalkozik ezzel a kérdéssel. Az angol lapok nyugodtan, de tartózkodással fogadják a kommunistaellenes megállapodás hírére. A polgári lapok azt írják, hogy a spanyolországi események bőségesen bizonyítják, hogy a bolsevizmus a világéleket fenyegeti, mindamellett Anglia nem fog az egyezményhez csatlakozni, mert ellenkezik

az angol politikával, hogy csoportokhoz csatlakozzék.

Párizsban kellemetlen érzésekkel fogadták a japán-német megállapodást. A lapok aggodalmas cikkekben foglalkoznak annak nemzetközi következményeivel. Azt írják, hogy a bolsevistaellenes keresztshadjárat voltaképpen csak ürügy a revíziós hatalmaknak szövetségére. Hivatalosan azonban még nem foglalkoztak a megállapodással.

A japán Domei-iroda bejelenti, hogy a japán-német egyezmény keretében megkezdődött a kölcsönös hírkészítés. Ugyanakkor a japán kormány szigorított ellenőrzőintézkedéseket léptetett életbe és fontolóra vette a már fennálló törvényes rendelkezések módosítását. Tokiói politikai körökben arra számítanak, hogy ezek a tervbevetett intézkedések messzemenő módon befolyásolni fogják nemcsak a japán, hanem a mandzsu- és északkeleti batoldali elemek működését.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb szénlevegő telepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfá, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Diákzavargás és könnyfakasztó gáz

A varsói egyetem diákjai nem tettek eleget a kultuszminiszter felszólításának és továbbra is megszállva tartották az egyetem épületét. Az egyetemi hatóságok erre elrendelték az egyetem formaszereint lezárását. A mára virradó éjjelen erős rendőri készültség vette körül az egyetem épületét és utoljára felszólította a diákokat az

épület kiürítésére. A diákok, akik közben elsáncolták magukat, kőzappal fogadták a benyomuló rendőrsztagokat. A rendőrség a diákság ellenállásának leküzdésére kénytelen volt könnyfakasztó gázt használni. Végül is a diákság kénytelen volt megadni magát. A rendőrség az egyetem épületében talált valamennyi diákot letartóztatta.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

Az ideiglenesen alkalmazott diplomások fizetésrendezését kérnek

Az állástalan diplomások emlékiratot juttattak el a kormányzóhoz, amelyben azt kéri, hogy a diplo-

másokat képzettségüknek és felkészültségüknek megfelelően ne csak olyan munkakörbe osszák be

mint amilyenbe közülük néhányan havi 80 pengő díjazással elhelyezést nyertek, hanem olyanba is, amely becsületes, nélkülözésmentes életet biztosít számukra.

— Nagyon igazságos volna, — mondják többek között — ha a kormány rendezné ezeknek a diplomásoknak az ügyét, egyrészt a 80 pengős úgynevezett „bevallási” gyakornoki idő maximálásával, mert vannak akik több mint két éve kinlódnak havi 80 pengőért, amely az adók levonásával valójában csak 75,62 pengőt tesz ki. Ebből kell eltartaniok saját magukat és nem egy esetben még a családjukat is.

Méltánytalanság, hogy diplomás emberek, akik fogalmazási munkakörben dolgoznak az évek végtelenségéig csak 80 pengőt keresnek.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal

Hadnagyál

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

Ravasz László lett a református lelkesegyesület elnöke

Az Országos Református Lelkesegyesület esztendőnkön tartotta évi közgyűlését, amelyen a tisztikar megújítására is sor került. A Baltazár Dezső halálával megüresedett elnöki székbe Ravasz László püspököt választották meg, akinek székfoglaló beszédét a közgyűlés viharos tapsokkal fogadta.

Cigányháború

10 sebesülten

Jakab Péter, Rafael János és Kozák János kerekgyházi cigányok összeverekedtek, erről társaik is tudomást szereztek, két pártra oszlottak és egymásnak estek. A tömeges verekedés következtében öten súlyosan, öten pedig könnyebben megsérültek. A legsúlyosabb sérülést Jakab József szenvedte, akit életveszélyes állapotban szállítottak kórházba. A csendőrség a verekedés ügyében nyomozást indított.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld”-et



Szombaton: King Vidor mesterrendezésében „KENYÉR”
Az év legszebb filmje.
Főszereplő: Karen Morley.
Előadások: 7-9 órákor.

Megjelent: **Gulácsy Irén Nagy Lajos király**

3 kötetes nagy regénye. A magyar középkor leghatalmasabb uralkodójának monumentális regénye.

Kapható: **Antalfy József** könyvkereskedésében

A belügyminiszter minden körülmények között fenntartja a rendet

Csütörtökön este tartotta meg első programbeszédét Gyöngyösön Temesváry Imre, a Nep. hivatalos jelöltje, akit a kormánypart Winckler István megüresedett mandátumának betöltésére szemelt ki. Nagyszámu érdeklődő előtt mondotta el programbeszédét Temesváry, akit erre az újtára elkísért Kozma Miklós belügyminiszter, Marschall Ferenc államtitkár, valamint tízenegyz kormánypartii képviselő.

Temesváry Imre beszédében a felekezeti béke fontosságát hangsúlyozta, majd rámutatott arra, hogy a kormány legközelebbi programjában ott van éppen úgy a kormányzói jogkör kiterjesztésére vonatkozó törvényjavaslat, mint a titkos választójog.

Ezután Kozma Miklós belügyminiszter szólt az egybegyűltekhöz. A választók bizalmába ajánlotta Temesváry Imrét, majd kijelentette, hogy az országban minden körülmények között fenntartja a rendet.

— A nem megfelelő földrajzi

fekvésünk ellenre is jelentős pontja Magyarország az európai politikának — mondotta. — Azért fogadják a baráti olasz nemzet Horthy Miklós kormányzót és feleségét olyan kitüntető szeretettel, mert itt torpan meg a rendbontó szovjetpolitika, mert nálunk rend van, amelyet minden körülmények között fenntartunk.

Beszéde végén a szociális segítés kérdésével foglalkozott. Szavait lelkes ünneplés közben fejezte be. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár beszédével zárt az ülés.

Nagy meglepetéssel tárgyalják Gyöngyösön azt a körülményt, hogy a Winckler István lemondásakor keletkezett erős ellenzéki áramlat teljesen elesendesült. Eddig egyik ellenjelölt sem adott életjelt magáról, ami valószínűvé teszi, hogy Temesváry egyhangulag lesz a város képviselője.

A kormánypart hivatalos jelöltje egyébként vasárnap a Gyöngyös környékén levő községekben mond beszédeket.

Az olasz uralkodópár májusban jön Magyarországra

Tegnap Mussolini és Darányi Kálmán több mint egyórás tanácskozást folytattak és Mussolini miniszterelnök közölte a magyar államférfiakkal, hogy Budapestre jön, azonban bevárja amíg a királyi család tesz látogatást Magyarországon.

Első olasz királyné érdeklődött Horthy Miklósnénál, a kormányzó hitvesénél, hogy mikor a legal-

kalmarebb az eghajlat Budapesten, mert ilyen időszakban kívánnak a magyar fővárosban jönni.

Végül is abban állapodtak meg, hogy Victor Emánuel király, a királyné és Umberto trónörökös felesége május első felében jönnek Budapestre. Mussolini látogatásának időpontját később fogják megállapítani.

Románia megszigorítja a külföldre utazók ellenőrzését

A belügyminisztériumból rendelet érkezett a kolozsvári rendőrigazgatósághoz, amely megszigorítja a külföldre utazók ellenőrzését. Eszerint az utlevéltulajdonosnak az ország elhagyása előtt jelentkeznie kell a rendőrhatalóságnál, hogy az utlevelet ugynevezett kilépési bélyegzővel lássák el. A kilépési bélyegző pontosan feltünteti azt a napot, amikor az utle-

vél tulajdonosa elhagyta az országot. Ilyen bélyegző nélkül az utlevél nem érvényes. A belügyminisztérium értesítette a határrendőrséget is, hogy azokat az utlevéltulajdonosokat, akik nem pecsételték le elutazásuk előtt az utlevelüket, ne engedjék át a határon. A kilépési bélyegző minden alkalommal csak egyetlen utra érvényes.

Letartóztatták a gyilkos cigány szeretőjét is

Balog Kati, a rablógyilkosságért aszonyát orgazdaság címén letartóztatták a rendőrség, mert kiderült

Mindenkinek tetszett a tegnapi bemutatón a legizgalmasabb kémtörténet: az

Asszonyok! Hóhérok! Katonák!

a HUNGÁRIA filmszínházban

Az APOLLÓBAN ma 1936. év legnagyobb énekes vigjátéka:
BROADWAY MELODY

hogy Varga Páltól, Stroisinger Ernő kereskedő gyilkosától pénzt fogadott el. A vizsgálóbíró a rabkórházzal is érikezésbe lépett, ahol Vargát kezelik. Az orvosok véleménye megérkezése után dönt arról, hogy kiszáll-e a rabkórházba, vagy Vargát szállítják a vizsgálóbíróhoz további kihallgatások céljából.

Véres ütközet Talavera mellett

A nemzeti csapatok visszavették a milícia váratlan támadását Talavera mellett. A 2000 főnyi támadó sereg legnagyobb része elpusztult. A támadók az esti sötétséget használták fel, egész a városig nyomultak előre, végül azonban véres fejjel kellett visszavonulniok.

A nemzeti csapatok ma délelőtt megerősítették előretolt állásaikat és bombázták a carthagenai kikötőt is.

A szorjethajók egyre sürűbben visszaúznak más államok lobogóival. Különösen angol lobogó alatt közlekednek és szállítják az embert és a hadianyagot Spanyolországba.

Madridból 200 000 ember menekült el eddig. A külföldiek is tömegesen hagyják el a fővárost.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Kétszáznál több előadást ért meg Budapesten Erdélyi Mihály új operettje, a

CSAVARGÓLÁNY amit pénteken mutat be a Csokonai színház. Erdélyi Mihály neve mindig sikert jelent, hiszen operettjei mindig mulatságosak, vidámak, tele vannak remek számokkal, pompás táncokkal.

A CSAVARGÓLÁNY is ezeket az előnyös tulajdonságokat mutatja: a profi futbalista, apacstanyákon otthonos írónő és a ligeti jaszlány története rengeteg nevetető bonyodalomra és szórakoztató helyzetkomikumra ad alkalmat, úgyhogy a közönség elejétől végig mulat.

A CSAVARGÓLÁNY elsőrendű előadásban kerül színre a Csokonai-színházban. Ihász Aladár rendező a operettjúdonságot és Csanak Béla dirigálja, az együttesben pedig Jurik Lea, Somlay Julia, Jurik Julesi, Mihályfy Rózi, R Nagy Erzsébet, Szabó László, Sugár Mihály, Ihász Aladár, Balázs János adnak mulatságos

ANGOL 'BAN



figurákat.

A CSAVARGÓLÁNY tele van dallal, táncal, — ezeket Czudel Ferenc tanította be — és a kiállítás is elsőrendű. A díszleteket Molnár Ferenc tervezte.

HETI MŰSOR:

November 27-én, pénteken: „Csavargó lány”. Operett. Prémierbérlet

November 28-án, szombaton: „Csavargó lány”. Operett. D) bérlet.

November 29-én, vasárnap délután: „Az én leányom nem olyan” Vigjáték. Mérsékelt helyárrakkal.

November 29-én, vasárnap este: „Csavargó lány”. Operett.

November 30-án, hétfőn „Csavargó lány.” Operett. A) bérlet.

December 1-én, kedden: „Csavargó lány.” Operett. B) bérlet.

Hóhérok, asszonyok katonák

Két unokafivér, egy bárói család német és orosz ágához tartozva halálos ellenségként kerülnek szembe egymással a háború után. A német repülőkapitány a keleti német határt védi egy hős, maroknyi szabadesapattal az orosz vörös generálissal szemben. A két fivér megszólalásig hasonló egymáshoz. Ez adja a bonyodalom magvát. A mesében nagy szerepe van a tábornok barátnőjének, akit kémnek használnak fel.

Hans Albers hálás szerepet kapott a kettős alakításban. Mesterien, a legegyszerűbb eszközökkel személyesíti meg a különböző karakterű alakot. Charlotte Susa ismét csillogtatta tehetségét. Jack Trevor és Bernhard Miratte adnak még jó alakításokat. A film rendezése Johannes Meyer tudását dicséri.

A nagyszerű és izgalmas filmet gazdag kísérelvel a Hungária mutatta be.

— SZÉKELESI ZAVAROK, vastagbélhurut, puffadtság, félelemérzés, bódultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén, ható természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz a gyomor és a bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.

Kiss Ferenc első vidám szerepe a legújabb magyar filmben:

Zivatar Remenospusztán

A mai vidéki társadalmi életet bemutató érdekes történet:

A többi szereplő: Gózon Gyula, Berky Lili, Eöry Kató, Komár Julia, Vértes Lajos, Szakáts kiváló alakításokat nyújtanak

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Vigszínház

HIREK

47826—1936 fj.

HIRDETMÉNY.

Az 1876: VI. t. cz. 5 §-ának rendelkezése alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város Közigazgatási Bizottsága választott tagjainak sorából a folyó év végével a törvény rendelkezése szerint kilépő tagok megüresedő tagsági helye valamint elhalálozás folytán megüresedett egy tagsági hely, összesen öt tagsági hely a törvényhatósági bizottság folyó évi december hónapban tartandó rendes közgyűlésén fog választás útján betölteni.
Debrecen 1936, november 25.

dr. Kölesei Sándor
polgármester

— **PROSTATATULTENGÉS-NÉL** és hólyagtágulásnál igen fontos, hogy a betegnek erőlködés nélkül legyen mindennap könnyű bélürülése, s ez még az öregkorban is egy kis pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvízzel biztosan elérhető.

— **ÜGYVÉDI** határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— **FÉRFI** és **NŐI** átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től
Petrikné SZENT ANNA-U 5
Telefon 12-44,

— **FERENCICS JÓZSEF** uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— **HÓCIPÓT**, sárcipót tökéletesen javít **ORBÁN** gumiüzem Piac uca 7.

ANAKÖNYV HIREK

Eljegyzése Burai József fm. — Madarasi Julia, Papp Sándor szerelő s. — Szentimrei Róza, Rózsa István fuvaros — Kovács Mária Rózsa Mihály fuvaros — Huszár Róza, Szoboszlai László fm. — Tar

Mária, Száva János npsz. — Pus-kás Róza, Pesti Sándor máv. altiszt — Fritz Ilona, Szabó József keresk. — Barta Gizella, Hajdu Mik-lós háziszolga — Nagy Anna, Török Sándor könyvkötő s. — Ujfalusi Gi-zella, Szabó Balázs fm. — Szabó Katalin Sörös János gazdálkodó — Szücs Erzsébet, Szabó Sándor fm. Nagy Eszter, Berger János keresk. — Jakobovics Edit.

Születések: Krajczár János szerelő fiu Gyula, Egri András gazdálk. fiu István, Török Imre majoros, fiu János, Lukács Bálint kocsis fiu Lajos.



Halálozások: Sallar László r. kath 83 éves, Rákóczi-u. 11. Dr. Tóth Lajos ref. 60 éves, Nagyerdő. Tanári villa I. Dr. Székely Jenő izr. 48 éves, Piac-u.58.

MEGTÁMADTA A RENDŐRT Nyiregyházaán Gáncsos Ilona 35 éves ottani lakos ittás állapotban nekitámadt Nagy IV. Ferenc rendőrnek, akinek arcát összekarmolta, majd a földre vetette magát és kiáltani kezdett. Az izgatott nőt megbilincselve vitték a rendőrkapitányságra. Az eljárás megindult.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nyirábrány
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Bpest
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Tiszalök	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Nyirábrány	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Bpest keleti	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Nagykeréki	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Szerencs	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Nyiregyháza	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	H-böszörmény	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nyiregyháza	sz.	20-08	Füzesabony
v.	18-58	Nagykeréki	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-40	Tiszalök
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Bpest	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00	Bpest			



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

17

— Uram! Nem köteles tartani az egészséget, csak kétszer. Most kivetheti a háromszázezeret.
Larry megismételte konokul: Hatszázezer a bank!
A herceg bölintott és gunyos mosoly játszadozott keskeny ajka körül, amikor a lapját megmutatta. Ismét a coeur nyolcas volt. Mindenki biztosra vette, hogy nyert.
Larry feldobott egy lapot:
— Pikk kilences.
Két csomag kártyából egymás után ugyanaz a játék. Pokoli zsi-vaj keletkezett az asztal körül. Az ujságíró rendíthetetlen nyugalma megőrizte a tömeget:
— Egymilliókétszázezer a bank!

A herceg felállt.
— Köszönöm. Elég. Talán majd holnap: Elfogad csekket az ösz-szegegről?
— Természetesen fenség,
Woronzoff külsőleg nyugodtan, de belsejében forrongó tüzzel hagyta el a termet. Arcsontján liláspiros foltok gyultak ki. Meg tudta volna ölni Larryt.
Egymilliókétszázezer frankot és harmincezer dollárt veszített. Eb-ből egymilliót a spanyol ügynök-ek kellett volna átadnia.
Woronzoff herceg ezen az éj-szakán nem aludt jól.

KILENCEDIK FEJEZET ED ELTŰNIK ÉS MEGKERÜL

A nagy coup után Larry a Casino safe-jében helyezte el a pénzt s csupán a dollárokat tartotta magánál. Huszezer dollár így is jól megtömté a zsebeit.
Különös, hogy nem érzett semmi izgalmat a hatalmas összeg birtokában. Mintha egész életében ezerdollárosok és milliós letétje-gek pihentek volna a zsebeiben.
Monte Carlo varázsa. Ez a va-rázs kivétel nélkül mindenkit el-ka-p, aki a híres város még hire-sebb Casinojában tölt egy éjsza-kát. Itt valami határtalan könyv-nyelmű és vakmerően hazárd le-vegő van, amely megfertőzi azokat akik belélegzik. Óvatos svájci

sajtkereskedők, zsugori skót tex-tilesek, fukar bretagnei kisbirtoko-sok szédülnek bele a könnyelmű élet, a játék karjaiba és azok, akik azelőtt a filléreket és centimeseket a fogukhoz verték, itt ezreket dobálnak el könnyedén.

Larryt is elkapta ez a járvá-nyos hazárdláz, Hirtelen nem volt értéke előtte a pénznek. Két po-hár whiskyt ivott meg és fölénye-sen intett, amikor a pincér vissza akart adni a százdollárosból:

— A magáé.

A szmokingja selyem hajtókáján egy szál gyöngyvirág diszlett. Az is száz dollárjába került. Annyit adott érte a kis pisze virágáru-slánynak. Még szerencse, hogy vé-letlenül egy ötdolláros akadt a kezébe, amikor a ruhatáros kezébe adta a kalapját, különben tán an-nak is százdollárossal fizetett volna

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Mérsékelt déli légáramlás, vál-tozó felhőzet. Kevés hóesés lehet-séges. A hőmérséklet nem válto-zik lényegesen,

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezénél,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!